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Megjelenik heten kint egyszer: 
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó
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Hirdetések nagyaAg szerint
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_ Af a meggyötört holttest, amit kősirba zártak, harmadnapra az isteni dicsőség glóriájától 
torul sugározva kiszáll a sírboltból, és milliók szivébe hinti el annak a megnyugtatóan mao-asz-
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Csupa élet, virulás mindenütt. Hu svát öröm-napjára föltámadását üli maga a természet is
Madar az erdőn, virág a mezőn mind azt hirdeti: az élet örök, a halál csak álom 1.
...Boldogok akik hisznek az ébredésben!... Soha vigasztalóbb ige nem hangzott el a föl­

dön ennél az egyetlen szónál: föltárnádunk! Micsoda édes megnyugvás, boldogító reménység száll 
a szivünkbe ennek a biztató szózatnak hallatara. A halál borzalmas ridegsége egyszerre eftönfk 
Nem kisért éjjel-nappal az a lélekgyötrő gondolat: Íme, elmúlott egy nap és te egv nannal ^mét 
közelebb vagy a halálhoz, melyből nincs többé ébredés. A szem leérni \ ami utáía jdnP* örökTö- 
tetseg... a teljes megSemmisules. J ‘ U1UK 80

.Hany kétségbeesett ember lelke talál megnyugvást ebben a reménységben, amit a hitval- 
lás nyújt r!...

Hány beteg lélek vigasztalódik meg lmsvét ünnepén, talál gyógyító balzsamot olyan sebre 
amit emberi bölcsesség nem enyhítene ? !... J

Mi lenne ez az élet anélkül a hit nélkül?... Egymásután elmúló esztendők sorozata amik 
peregnek ala sorjában mint a homokórán a porszemek : végtelen gyorsasággal annak, akit az Ég 
megáldott boldogsággal — es kínos, gyoiro lassúsággal annak, akit a balsors üldöz Mert az élet 
ahhoz, hogy tökéletes boldogságot nyújtson — nagyon rövid, — ahhoz meg, hogy végigszenvedtük 
— kétsógbeejtően hosszú. 6 6 J

Az ember kutató elméje keres, fürkész. Keresi a magyarázatát olyan titkoknak amiknek 
megfejtésére az ő gyarló ereje gyönge. Es ha az ő porban járó gondolkodása nem tud föleinelked 
ni addig az isteni magasságig, ahol megtalálná azoknak a fölséges rejtélyeknek a megoldását 
vakmerő tagadásba fog. - 6 »

Felebarátaim, ti, a tudomány bajnokai, akik a tudás törékeny, gyönge fegyverével küzde- 
tek az isteni hatalom mindenhatósága ellen, hagyjátok meg a mi hitünket 1

Hagyjátok meg a mi boldogító reménységünket; no vegyétek el az emberiség legdrágább 
kincset, a hitet, amiért kárpótlást úgy sem adhattok! ö 6 6

A száraz, lélek nélkül való tudás még senkit sem tett boldoggá. Gyarló emberi fegvverek- 
kel megostromolni az eget: hiú, elbizakodott vakmerőség. 1

A Gondviselés, aki örök homályba burkolta a teremtés titkát, puszta vétlenségből nem 
hagyhatott nyitva egy rést, ahol avatatlan emberi szem bepillanthasson.

Minek hát az a hiábavaló küzdés, amit az isteni mindenhatóság titokzatos csodái ellen 
folytat az ember ?

A hit és a tudás nagyon szépen megfér egymás mellett. Csak bele kell nyugodnunk abba 
hogy amire a Teremtő ráborította a fátyolt, ne akarjuk azt onnét szentségtelen kezekkel föl- 
lebbenteni...

Ki értené meg közülünk a föltámadásnak magasztos csodáját, hogy az elporladt test a 
mire az enyészet rátette romboló kezét, az örök Mindenható szavára újra életre támad ? ’

Nem érti senki, de milliók hiszik ... És a magasságbéli Isten kegyelme őrizzen meg ben­
nünket attól, hogy ez a hit — egyetlen vigaszunk, egyetlen reménységünk — kihalion lel­
kűnkből ! .. . • J

Qyeneei Gyula.
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11 i r e k.
— Előfizetési felhívás. Tisz­

telettel kérjük lapunk t. előfizető 
it, kiknek előfizetése e hó vé­
gével lejár, hogy azt megújít 
tani szíveskedjenek. Továbbá 
kérjük lapunk jó akaróit, barátait 
lapunkat ismerőseik körében is 
terjeszteni.

— Boldog húsvéti ünnepeket kívánunk 
kedves olvasóink és munkatársainknak!

— Farsang- a böjtben. F. hó 25-
én sikerült mulatságot rendezett a „bar 
esi szent egylet“. Délután 3 órakor kéz 
dődött a gyermekek felvonulása — a kik 
szebbnél-szebb jelmezekben jöttek el 
— a mint ők mondják — a 2-ik báljukra. 
Á szülők és ismerősök nagy örömére lej 
tették az apróságok a tánezot s valóban 
megemlítésre méltó dolog, mily jól meg­
fértek a kicsinyek egymás között. Tanul­
hatnának tőlük a szülők. Este hat óra 
feló kidőltek az apróságok cs egyik má­
sik dadájának karjain hagyta el a báli 
termet. Az öregek pedig siettek, hogy az 
esti álarezos bálra készüljenek. S lényk 
8 óra felé újból kitárultak a casinó tá­
gas termeinek ajtai, hogy most már a 
pompás acetyJen világítás gyönyörűen lö- 
velő fénysugarai mellett felvonuljanak az 
álarezosok. A tarka jelmezek között kü­
lönösen kitűnt s nagy derültséget keltett 
társadalmunk egy jó kedvű tagja által 
összeállított iskolás csoport, melynek so­
raiban a „helybeli saskör“ szépen volt 
képviselve. Majd a legjobb hangulatban 
megkezdődött a tán ez — s már nem is 
gondoltunk újabb meglepetésre — a mi­
kor két vénasszony egyenként vonult be 
komikus jelmezében s egymás mellé so­
rakozva lej telt o el a menüettet. Persze a 
vénasszonyok jelmeze alatt társadalmimI 
azon mindenért lelkesülő tagjai voltak, a 
kik a szent egylet legutóbbi közgyűlésén 
egy részükön ejtett mellőzést azzal fizet­
ték vissza, hogy az est sikerét biztosítot­
ták. Ilyen nemes bosszút továbbra is ké-

T Á R C Z A.

Éva feltámadása,
A megcsalatott, a szégyenbe jutott 

Fva luisvét ünnepén betévedt a templom­
ba. Céltalanul bolyongott az utcákon, a 
templom felé hömbölygő tömeg ragadta 
magával, anélkül, hogy Éva tudta volna, 
hova megy. Mikor felnézett, látta, hogy 
Isten házában van. Az orgona bug és
SZ1Z forfi’ szAz asszony zengi ájtntósan az 
egyszerű dalokat az örök istennek feltá­
madásáról.

Éva évek óta nem volt templomban. 
:..iula 11 ,illubri1 felkerült a nagy városba. 
J'-lemto sokat dolgozott, nem volt ideje 
t- ..)| kunba járni. A sorsa szomorú volt, 
kuzdissel teli cs mert nem volt senki se 
körülötte, akt ógiekről és a síron túli élet­
ről beszélt volna neki, Éva elfelejtette, 
hogy anyja odahaza, szép imádságokra 
tanította Jött aztán a szerelem. Éva ott 
hagyta a szabó műhelyt és a kvártéiyos 
asszonyt, beköltözködött egy fényes pajo­

runk. Kíváncsiak vagyunk, hogy nézőt: 
volna ki a mulatság, lm ez alkalommal is 
a nálunk minden téren meghonosodni' 
„fogat fogért“ jelszó jutott volna érvényre. 
A mulatság a reggeli órákig tartott s 
anyagilag is fényesen sikerült. A bál 2(59 
koronát jövedelmezett, melyből 112 kor. 
tiszta jövedelem maradt a Chevra Ka- 
disának. Felül fizettek a mulatságra: 
Kromzir Mór, Stern Hugó, Stern Benő, 
6—G K. Dorner Andor, Schmidt Fülöp 
4—4 K, ICrausz Ödön özv. Stern Már­
iuszáé, Steiner Forenez, Stern Lajos 3 
K. Benne N. állatorvos (LábodJ Grosz 
'Trencz, Dózsa Sándor, Deutsch Izidor 

2—2 K. Ileicz József, Heinrich Zsigniond, 
Kirez Samu, Mondtschein Béla, Rosen­
borg Ignácz, Sterm Vilmos, Schvartz A- 
do If, Uli mann N. (Pécs), Vajda Izsó
I — 1 K.

— Hymen. Schlesinger Samu pod- 
vinyi földbirtokos eljegyezte Wertheim 
Szidónia kisasszonyt Barcsról.

— Tüzeset volt ismét Barcson csü­
törtökön délután a Tarnóczai -utczában. 
Fel bér földmives udvarában egy rakás 
szalma gyuladt ki eddig még ismeretlen 
okból s ennek lángjától a mellette lévő 
iiét épület: istálló és pajta teteje is tüzet 
fogott s mindkettő leégett. Úgy a háznál, 
valamint a szomszédban is kevesen vol­
tak odahaza s igy az oltás is csak las­
san ment, nem volt, a ki megmentette 
volna Zweig Károly gyümölcskereskedő 
lovát, mely szegény pára is a tűz áldo­
zata lett. Szerencse, hogy szél nem volt, 
mert közelben több nagyobbb melléképü­
let állott s ezek is könnyen kigyulladhat­
tak volna, bár óvatosságból a közeli ház­
tetőkre felmásztak s a szalmatetőt vízzel 
öntözték.

— Orvtámadás. Vass N. három- 
iái sei lóbkeicskedő e hó 22-en a barcsi 
hetivásáron több száz frt. áru hizotl ser­
tést adott el. Az'esti vonattal hazautazva,
II éves fiával, Babócsán este 10 óra után 
kiszálltak a vonatból s tovább folytatták 
utjokat gyalog, Háromfa feló. Midőn Ba 
latin puszta közelébe értek, a sötétben 
egyszerre csak 2 lövés dördült el, melyei

tóba, rikító selyem ruhákban járt és cse 
ledjei voltak. Egy gazdag, kedves, vidám 
fiúnak volt a barátnője. Éva jó szivve 
\olt a fiú iránt, do két kézzel szórta a 
pénzt, amely könnyen jött. Másfél évig 
tartott a jó élet, akkor a fiú fejbe lőtte 
magát, váltókat hamisított a gazdag nagy­
bátyjának a nevére és mert nem akart n 
börtönbe jutni, elment a sírba. Éva el­
ment a temetésére és keservesen zokogott, 
ült ismerkedett meg a halott liu nagy­
bátyjával, — és Éva a rokonságban ma 
radt. A nagybátyja nem fizette ki ugyan 
a hamis váltókat, de pártfogásába vette 
a leányt, aki miatt az unokaöcs a szé 
gyenböl ment, a halálba.

Éva utálta az öreget, de irtózott a 
nélkülözéstől, a munkától. Leikéből ki­
veszett az erő, akarata eltűnt., csak vágyai 
voltak. S mikor az öreg inat megütötte 
a guta, Éva épp oly keservesen sirt, mint 
az első férfi temetésénél. De már nem a 
mlotlat, magát siratta.

Az öreg ur nem emlékezett, meg 
róla végrendeletében és Éva elment pozs- 
gős leánynak. Hamarosan bele tanult az 
uj mesterségbe és jól érezte magát. Egy­

közül egyik sréttel megsebezte Vass ser­
tés kereskedőt. Erre a megsebesült Atya 
fiával együtt beszaladt a pusztára s ott 
egy csolódháznál töltötték az éjét. Más­
nap a lövés helyén megtalálták a puska- 
esőből kilőtt fojtást, moly a Somogy-Vár- 
megye“ hivatalos lapjának papírjából va­
ló volt. A csendőrség az ismeretlen lö­
völdözőt erélyesen nyomozza, ki valószí­
nűleg már Barcson észrevette, hogy Vass- 
11 ál nagyobb mennyiségű pénz van, s 
rablási szándékból leste meg az utón.

— Halálos ütés. Egy tragikus eset 
hangolja most le Homok-Szt.-György köz­
ség lakósait. Ugyanis az ottani Lőwy-féle 
kereskedésben volt alkalmazva özv. Hor­
váth Jánosné béczi lakós 15 éves fia. Ezt 
a fiút valami okból kedden, e hó 25 én 
oly erősen ütötte fejbe röffel az üzlettu­
lajdonos testvére Mőr, hogy a szegény fin 
az ütés áldozatául esett. Még elvánszor- 
gotl valahogy a hire lakásig, do ott össze­
esett és többé eszméletét sem nyerte 
vissza, este bekövetkezett haláláig. Szer­
dán megejtették a hivatalos bonozolást és 
vizsgálatot, azután a nép óriási részvéte 
és izgatottsága mellett eltemették. A ke­
nyérkeresettől megfosztott özvegy anya 
'"étsógbeesetten siratja jó fiát és saját 
maga nyomorúságát. Az ügy a törvény­
szék elé kerül.

Helyreigazítás. Lapunk múlt 
számában a Barcstelepi Polg. Olvasókör 
inárcziusi ünnepélyének leírásában tévé- 
lésből kihagytuk Dévai Ágoston szerep- 
'ését, ki a Rab czimü költeményt szaval­
ta el hatásosan.

— A kihágások büntetése. A
belügymidiszter felhívta a törvényhatósá­
gokat, hogy a inig egyrészt arra töreked­
jenek, hogy a hatáskörükbe utalt kihágá­
sok megtorlás nélkül ne maradjanak, addig 
másrészt a büntetések kiszabásánál kellő 
méltatással legyenek azon, akár az el­
követett kihágás következményeiben, a* 
kár a tettos egyéni, családi vagy vagyoni 
viszonyaiban rejlő körülmények iránt, 
melyek nem a súlyos, sőt ellenkezőleg 
inkább az enyhébb büntetés kiszabását, 
indokolják. A miniszternek ezen rende-

szerre aztán szerelmes lett, nem pénzért 
nem szép ruháért, hanem azzal a lángo­
ló emész<ő érzéssel, mulylyol csak ők 
tudnak szeretni, akik meg ismerték a 
vásárolt csók fanyar izét. Egy pinezért 
szeretett, valami sápadt, szélestalpu fic­
kót, akinek soha nem volt pénze. Egymás 
után vált meg Éva ékszereitől, szép ruhái­
tól, s a pinezér mind a pénzt elkorhely- 
kedle. A keresményét is odaadta neki Éva. 
Es mikor már semmije nem maradt, a 
pinezér vigyorogva mondta el neki, hogy 
van már m is szeretője. Éva megakart hal­
ni. Ahogy az újságból olvasta, gyufát ivott. 
Do nem halt meg. A hórházba életre kelt, 
meggyégyitotlák és Éva megöregedve, el­
esne) ulva került ki a kórházból.

Jött a nyomor.
Fin csodálkozva nézett szét a temp­

ómban. Eleinte úgy érezte, mintha szin­
uszban lenne, a hol olyan darabot adnak, 
melyet, ő meg nem ért. A férfiakat közöm- 
Jöseknek, a nőket czifráknak találta, ép- 
)0n uFy> minta világi hiúságok vásárjain. 
Aztán az oltárra tévedt a szeme. Szép, 
magas, kövér papok jártak fel s alá a sző - 
a) egekkel borított lépcsőkön, előtte isme-
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letét különösen az iparhatóságok figyel­
mébe aj táljuk, kiknek u tanonez hanyag 
iskoláztatása miatt a mesterre kiszabandó 
büntetés mérvének megállapításánál már 
csak azért is enyhén kellene eljárni, mert 
a törvény nagyon szigorú büntetést álla­
pit meg. (Iparosok Lapja.)

— A székely kérdés iránt orszá­
gossá lett az érdeklődés s ennek az ér­
deklődésnek a fölkeltésében nagy érdeme 
van a Magyárság-imk, mely a mellett, 
hogy a hazai és külföldi eseményekről 
teljes mértékben tájékozza olvasóit, 
világos képet ad arról a nagy ve­
szedelemről, mely az egész országot fe­
nyegeti a nemzetvédő székolység pusztu­
lásában. Nagy nemzeti hivatást teljesít 
azzal is a Magyarság, hogy ápolja a régi 
tiszta magyar erkölcsöket, nyelvében, szel­
lemében tiszta magyar, gondosan elkerüli a 
fiatal nemzedék lelkétmételyezőléhaságokat, 
szenzáeziókat. Párt-, felekezeti és osztály­
politikát nem üz, hanem a magyar faj 
egységét, megerősödését, közös célú mun­
kásságra való serkentését szolgálja. E 
mellett tanúskodnak vezércikkei, tárcái s 
e mellett tanúskodik minden rovata. Nagy 
lelkesedéssel szolgálja a nemzeti oktatás 
ügyét, minta nemzeti politika legnagyobb 
erősségét s e munkában a szerkesztőt, 
Benedek Eleked, a nemzeti kultúra napszá­
mosai igazi lelkesedéssel támogatják. Ren­
des cikkírói Benedek Eleken és Győrífy 
Gyula főszerkesztőn kívül: Bedő Albert, 
Jancsó Benedek, Gaal Mózes, Földes Géza 
Gondos Sándor stb. s tárcaírói : Benedek 
Elek, Gaal Mózes, Jakab Ödön, Lengyel 
Laura, Szarni Tamás, Vórtessy Gyula, K. 
Simó Feroncz, Somogyi Endre, Csulak 
Lajos s még egész sora a jeles Íróknak. 
A Magyarság minden nap közöl eredeti 
tárcát. A nagy gonddal szerkesztett lap, 
mely minden nap délután jelenik meg, a 
legolcsóbb lap ez idő szerint. Előfizetési

punk, amely nagy súlyt helyez a hazafias 
irányú történeti regények közlésére. E- 
gyik regénye folyvást történelmi tárgyú, 
hol a Rákóczi-korszakból, hol az 1848—4'.)- 
iki szabadságharcból, majd az elnyomatás 
idejéből. Másik fordított regénye pedig 
állandóan oly órdokfoszitő, hogy az olva­
só alig várja a folytatólagos közléseket. 
De a „Budapest1, más tekintetben is egyik 
legjobb pol. napilapunk, nem hiába, hogy 
oly közkedveltségü. Vezőrczikkeit orsz. 
képviselők irjálc, köztük Kossuth Fe­
roncz az orsz. függetlenségi és 48-as 
párt vezére. Tárcarovata élénk és változa­
tos. Hírei frissek és megbízhatók. A lap 
érdekességét még növeli, hogy a ki egy 
ellenzéki jó napilapot akar: annak egész 
bátran ajánlható a „Budapest1', amelynek 
előfizotési ára egy hóra 2 korona, ne­
gyedévre 6 korona, félévre 12 korona és 
egész évre 24 korona. Mutatványszámokat 
bárki ingyen kaphat. Az előfizetések a 
„Budapest“ kiadóhivatalához (Budapest, 
IV., Sarkantyus-utca 3. sz. a,) intézendők.

— Tisza Kálmán politikai vég 
rendeleté. A volt miniszterelnök elhuny­
ta után az állam titkos levéltárában ha­
marosan Ráakadtak politikai végrendele­
tére, a melynek 10-ik pontja a következő 
rendkívül érdekes részt tartalmazza : „Ah­
hoz, hogy egy nagy államférfi az őt érő 
rengeteg támadások közepette nyugodt 
maradhasson s a keserűségeket, a gyanú­
sításokat elszenvedni tudja, föltétlenül 
szükséges, hogy derült perozekre tegyen 
szert s hetenkint legalább egyszer jóked­
vű legyen. Ajánlom hát úgy miniszter- 
elnök utódaimnak, mint államfórfiaink- 
nalc, politikusainknak és mindenkinek, 
hogy részint az ország föllendülése, ré­
szint pedig a maga érdekében a Mátyáslugwioou KJ KJ ni. loiuiiüuioni JJUUlg t* íiia^a UlUUiVUUUU ll IVJLaLjH'

ára egész évre 14 korona, félévre 7 koro-1 Diák-ot, a legjobb magyar élczlapot min
na, negyedévre 3 kor, 60 fill s egy Hó­
napra 1 korona 20 fillér. Kiadóhivatal: 
Budapest, Szentkirályi-utca 28;a.

— Ki akar magyar történelmi 
regényeket olvasni ? „Petőfi“ címen 
érdekes történelmi regény folyik a „Bu- 
pest pol. napilap hasábjain. A regény 
könnyed elbeszélő nyelven, de azért tör­
téneti hűséggel mondja el a halhatatlan 
költő tüneményszerü pályafutását. Egyál­
talán a „Budapest“ az egyetlen napila-

den héten elolvassa. A Mátyás Diák úgy 
szövegével, mint rajzaival hivatva van 
arra, hogy gondok és bajok közepette a 
magyarok lelkét egyensúlyban tartsa s az 
országra áldást hozólag működjék. Ehhez 
a kijelentéshez-mi csak azt tesszük hoz­
zá, hogy a Mátyás Diák kiadóhivatala 
(Budapest, IV., Sarkantyú*-utcza 3.) kész­
séggel küld mutatványszámot.

— A gyermek jóléte minden szü­
lőnek és nevelőnek legnagyobb gondját 
képezi. Ennek előmozdítása és fentartási

módja pedig igen egyszerű — lehetőleg 
sok mozgás a szabad levegőn és termé­
szetes táplálkozás. A táplálkozásnál a 
mindennapi szükségletek és szokások ha­
tároznak. Reggel és délután mindenesetre 
a legjobb ital a tej, de nem ritkán elun- 
dorodik tőle a gyermek, s állandóan, som 
viseli el mindég. Ehhez létezik azonban 
egy úgyszólván fenséges pótlók, a Kat­
in einer féle Kneipp-muláta kávé, a mely 
erősen készítve és a tejbe adva, kelle­
messég, mindinkább megfelelőbb iz, 0- 
uészségi hatás és erősödés tekintetében 
ideális italt képez, nemcsak gyermekek­
nek, liánom mindenkinek, nevezetesen 
asszonyoknak, ideg- és gyomorbajosok­
nak stb. is, a kiknek csillapító és egyút­
tal tápláló italra van szükségük. A ICat- 
hreiner-fóle Knoipp-maláta kávénak ezek 
az előnyei ma már világszerte ismerete­
sek. Ez a pótkávé a legtöbb családban 
mint pótlék a babkávéhoz Tiasználtatik 
a melynek káros hatását megszünteti, 
izét enyhébbé és kellemesebbé teszi. Ezért 
egyetlen család asztaláról som szabadna 
hiányoznia, mert felülmúlhatatlan módon 
magába egyesíti a babkávé kedvelt ízét, 
a malátának az ege izségre nézve oly jó­
tékony hatású tulajdonságaival. A mit 
egy gmdos háziasszony napi szüksóg- 
czikkeiná’ csak megkívánhat, egészséget 
jó ízt és takarékosságot, mind azt felta­
lálja a Kathreiner-félo Kneipp-maláta ká­
vé használata által.

— Hemopatia Vérgyógyitáa. E 
hathatós és fényes eredményeivel magá­
ban álló gyógymód a legrövidebb idő 
alatt megnyerte a felső és legfelsőbb kö­
rök bizalmát és mint legbiztosabb és leg­
jobb gyógymód lett elismerve. A már 
ezrek;e menő gyógyult mint lelkes apos­
tol terjeszti e kezelést, mely kellemes, 
egyszerű és a hivatás teljesítésében nem 
gátol, de eredményeiben tökéletesebb, 
mint bármely fürdő vagy intézeti kezelés 
Dr. Kovács J., fővárosi orvos, ezen gyógy­
mód megalapítója és egyedüli képviselője, 
most kezdi tavaszi kúráit, melyek — mint 
tizennégyévi tapasztalat mutatja, — a kép-

retlen nyelven énekeltek; hajlongtak, tér­
deltek és imádkoztak.

Az oltáron szuronyos katonák túllőt­
tük őrt a Megváltó mellett. Mereven, szi­
gorúan állottak ott, Éva némi félelmet 
érzett, mikor szeme végig siklott a szo­
borszeré harezosokon.

Éva nem jól érezte magát s cl akart 
menni. Mikor megfordult, egy urhölgy 
kelt fel a helyéről s eltávozott. A mint a 
leány szeme rátévedt az üresen hagyott 
padhelyre, eszébe jutott, hogy ő most tu­
lajdonképpen nagyon ol van fáradva a 
sok czéltajan bolyongástól. És leült, Hi­
deg volt Éva ős érzéketlen. Azon gon­
dolkozott, hogy mit fog csinálni a jövő 
héten, a mikor, már elfogy a pénze is. 
Mi lesz vele ? Éhezni fog. A lakásból ki­
dobják. A szabadban kell aludnia. Elfog­
ják a rendőrök. Nem marad más hátra, 
mint ismét gyufát inni. Nem I az borzasz­
tó rossz és nem hat biztosan. Sztrichnint 
fog venni, vagy cián kálit. Éva lehunyta 
szemeit és összoborzongott.

Hatalmasat bömbölt az orgona, a 
népség rázendített egy szent dalra. Éva 
nem értette a száz és száz szájban har­
sogó szavakat, de amint kezére hajtott 
fejében elzsibbadtak a rossz gondolatok 
s a szemeit behunyva tartotta, az ének 
dupla erővel harsogott a fülébe. Ismerte 
ezt a szent éneket, régen, régen, migyon 
régen tudta is énekelte is. Anyjától ta­

nulta, a sápadt, sovány parasztasszonytól, 
aki gyakran magával vitte a templomba.

És most eszébe jutott, hogy neki 
milyen szép csengő hangja volt. Egyszer 
a plébános egy szép almát is adott neki 
amiért olyan szépen tudott énekelni.

A plébános. Vájjon él e még az öreg 
tisztelendő ? És az anyja ? Az apja is 
eszébe jutóit, de nem szívesen gondolt 
rá; a börtönben halt meg. De annál élón- 
kubben gondolt vissza anyjára, aki szi­
gorú volt hozzá, mindig dolgoztatta,, de 
azért nagyon szerette. S látta magát Éva, 
amint elment a szülői háztól. 0 sirt ak­
kor és anyjának sápadt, beteges arczát 
is elborították a könyek. Még egyszer 
megnézte a ezókmókot, rendben van-e 
minden, aztán forrón magához ölelte és a 
fülébe susogta:

Aztán jó légy ám, Éva. .
Vájjon mi lett az anyjával? Három 

esztendeje, hogy az anyja mogizente neki 
egy földivel, hogy kitagadja, nem akar 
róla tudni; még a temetésére se jöjjön 
el, mert nem tudna nyugodni a sírban. 
Azóta nem tudnak egymásról semmit. 
Talán meg is halt már azóta, szégyené­
ben, szegénységben, elhagyatva. Beteg 
volt sokáig és senki nem ápolta. Jött egy 
éjjelen a halál és nem volt senki, aki be­
fogja a szemét. Talán megbocsátott leá­
nyának és hívta, hívta őt a halálos ágyon. 
S Ö azalatt rossz volt, gonosz volt.

— Mama, mama, mama tört ki a 
sóhajtás Éva ajkairól s megeredtek a kö- 
nyei. Nem zokogott, csak folyt-folyt sza­
kadatlanul szeméből a bánat vize.

A füzesekkel árkolt kicsiny temető­
ben van egy elhagyatott sir. Virág nincs 
rajta, a keresztje letörött. Az ő anyja 
fekszik ott. Kezeit a mellére téve, fekete 
ünneplő ruhában, fekete főkötőben. A 
szeme le van hunyva, mintha aludna, ál­
modna. Az arcza fehér, mint a viasz és 
szomorú mint akkor, amikor Éva elment 
hazulról. . . Éva látja anyját a sírban.

Mama, mama bocsáss meg 1
Mama, ébredj fel 1
így beszél Éva az ő lelkében a ha­

lotthoz.
De az néma és mozdulatlan marad...
Az ének megszűnt. Az orgona el­

hallgatott. Éva föltekintott ós mogtörölte 
szemeit. A tömeg oszladozni kezdett, az 
emberek lökdösték egymást, hogy minél 
hamarabb kijuthassanak a templomból.

Éva ismét lehunyta szemeit és foly­
tatta álmodozását,

Kiment a temetőből, beért a faluba. 
Az embereket, akik eléje kerülnek, mind 
ismeri. Mosolyognak rá ós beszélnek hozzá :

Hát hazajöttél Éva?
És ő siet, siet hazafelé. Már messzi­

ről ráismer a házukra. A kapu most is 
be van dőlve, a kémény még mindig olyan 
csonka, mint amikor egy éjszakai nagy
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zelhotő legszebb sikerrel járnak, asthma, 
szív, tüdő, vese, gyomor és bélbajoknál. 
Őszintén ajánljuk e felsorolt bajok, egyi 
kében szenvedő, de eddig feinem gyó 
gyűlt betegeknek, hogy vegyék clsősoi 
ban a vérgyógyitást igénybe. Dr. Kovács 
J., kinek Budapest, Váczi-kőrut 18 sz. I. 
emelet alatt egy eezélnak szolgáló rende­
lő intézete van, ott naponta betegeket fo­
gad és meghívásokra betegeket látogat a 
fővárosban és a vidéken. Le vél bel i meg­
keresésre szívesen fölvilágositással és ta 
nácsesal szolgál.

— Az ipar csodája mindig az volt 
ha az ipartermék oly olcsó árban kerül 
forgalomba, ha az feltűnést kelt. Egy 
ilyen csodát teremt meg mostan Líciu­
mán Sándor posztó kiviteli osztálya, Bu­
dapest, \ II., Rotlenbiller-uteza 12. szám,
1. emelet, azzal, hogy 3 frt. 60 krért szét­
küld az ország bármely részébe a legna­
gyobb férfi-öltönyre elegendő 3 méter 20 
étin. clieviott-szövelet, drapp, barmi, szür­
ke, zöld, tekete és sötétkék színben és 
5 forinté, t linóm fekete és sötétkék posz­
tó, vagy barna, fekete és sötétkék kam 
garn szövetet. Ezt a hihetetlen olcsó árt 
uf?y tudta megteremteni, hogy ei,y prsz- 
tógyárosnak pénzre volt szüksége, majd 
minden készletéi adta el neki olyan ól 
csőn, hogy a vételár alig fedezte az elő 
állítási költséget. Nem félrevezetés az, 
hogy ily olcsó árban szétküld 3 méter 20 
etm. férfi ruhaszövetet, melynek minden 
egyes darabja válogatott minőségű és di­
vatos mintájú, amit bizonyít, hogy rövid 
5 nap alatt pár száz utánrendelési és kö­
rülbelül száz elismerő levelet kapott az 
ország 1 linden részéből. Ajánlatos tehát 
a nagyközönségnek, hogy minél sürgő­
sebben rendeljen meg ezen szövetekből 
néhány öltönyre valót, mert ilyen olcsó 
árban csak rövid ideig szállít egy férfi­
öltönyt kiadó 3 méter 20 ctm. szövetei. 
Megrendeléseket, szíveskedjék minél sür­
gősebben eszközölni, mert nem lehetetlen, 
hogy készlete a közeli napokban el fog 
fi gyni. Megrendeléseket utánvét melleit

őzöl. Postadoboz és szállító levélért 
1' r. fizetendő. Mintákat az idő rövid- 
sót •> és a nagy számban érkező megren­
delésekre való tekintettel nem küldhet.

— Eddig 12.895 elismerő és kö­
szönő levél bizonyítja, hogy a Feller-féle 
Elsa-b laid csodás hatással segít és a leg­
több betegséget, mint köhögést, influen­
zát, láz, csuz, köszvény, mell-, fej-és fog 
fájást, szúrást, görcsöt, kéz és lábmere

Sz. I lehordta a felét. Dobogó szívvel lép 
a uázba, lábujjhegyen megy a konyháig.
A küszöbre lép és szivG majd meghasac 
az örömtől. Ott áll az anyja a tűzhely 
mellett és vacsorát főz. Háttal áll az ajtó­
nak, nem, látja ki jön.

Es Eva besurran a szobába, fölnyitja 
a ládát, (ólt feküsznek még a régi ruhái 
szép rendben. A piros petytyes viganója, 
a fodrosinge, a bársony czipője. Felöltö­
zik szépen és kontyba fonja a haját. Úgy 
megy ki a konyhába anyjához és a keb­
lére borul. Oh micsoda boldogság ez I Ez 
a menyország ...

Valaki gyöngéden érintette a vállát.
Az öreg sekresztyés volt.

Elaludt a kisasszony és én mostki- 
söpröni Ti templomot, mormogta az öreg.

Éva fölszökött helyéről, keresztet ve­
lőit magára és kisietett a templomból, 
hgy ujjongó vágy töltötte bo egész való­
ját: Haza! Hazai

Nem gondolt a bűnre, a múltra, 
csak a faluját látta maga előtt, a kidült- 
bedült házikói, az anyját.

Boldog volt, a lelkét soha nem érez­
te ilyen könnyűnek. . .

Másfél óra múlva már a vonaton 
1 ! !lmő'y szilaj robogással vitte végig az 

‘''•öld éjszakába borult pusztaságain. A 
bűnös,nagyváros soha többé nem fogja 
látni Évát.

Erdős! Dezső.

védést, szaggatást, gyomorbajt, étvágyta­
lanságot, szembajt, stb. gyorsan és bizto­
san meggyógyítja. A párisi, berlini, lon­
doni, római és nizzai kiállításokon arany­
éremmel kitüntetett szer. 12 üveg ára 5 
korona bérmontve. Egyedül készítő Fel­
ler V. Jenő gyógyszerész, Stubicza, temp­
lom-utca (Zágrábraegye.) Egy családnál 
se hiányozzék ezen ezerszer kipróbált ki­
tűnő nővény-esszencia-fluid, mely minden 
más gyógyszernél jobb és melyet minden­
ki, aki csak egyszer alkalmazta is, sok­
oldalú hatása mint* állandóan használ

fóiacló akás.
Barcson, az Oberitter-fole ház­
ban (Tarnóczai-utoza) kiadó egy 
kényelmes lakás, bollhelyisógne'k 
is alkalmas, 3 lakószobával. Bő­
vebb megtudható ugyanott, a tu­
lajdonosnál

“Védjegy,,

R E N c 'L PÁLINKA (SOSBORSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt legjobban al­
kalmas, különösen is a must annyira kedvelt gyurómódszerre 
(massage^. Kitűnő sikerrel használatik köszvény, csuz, meg­
hűlések ellen, bénulások, fictárnoknál, ggulaclás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; belsőleg, 
gyomorgörcs, rosszullél, fejfájástLb. ellen. Katonáknak,vadászok­
nak, turistáknak, levólhordókuak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védjegygyei. 
Egy üveg 30 fill. 1 és 2 korona. Kapható a gyógyszertárak­
ban, drogueriákban és füszerkereskedésekben, Baroson ; Dor- 
ner S. innál s általában olt, bot plakálok a fenti védjeíívirvel 

, láthatók. Valamint közvetlen
VERTES L. „SAS^gyógyszertárában

LÚGOSON.
13-50.

.o 2-2P2o Cuö o a°o0.. O o o OqO o o obo o»io>őoT?0?°=0°oooOo °°000c°0 ° 
C> 00000C°>0°00° 0 00'0 °
T?nO„OpO° °0 n °n „°o°nOOC

jp °oOA0p O oc°O n
o tíó°0?o o § o°o°OC ö O ÖOO. C0°0 r? O C

o ° ° O 0°0 ° Q O°0 O 0oo O Q Ö L C0°o O O ° o OO °n° OO °0fl°O°0^0 gro 0°o 00nün°0o00°o Ox°ioP o °
on o a ö,ol

o°o° o O Oq o o"o o oó°o 0^0° o Q
° - ° - ° °°0 O °0°0°0^g|oO O O "0UÖ° Coo^ouovooo

2 0°o0o0ooo O“ Vo^nn ouo w --r 
OoOoOOooO oV00°°OnOr,°0°0n
o2ooooooOn O p0o°o°o n 0An°o°o------------°o^Po°ogon°p5p OqO qOp

o°o0 O O
o ° b • p qu boo o o()o 
crop o o o 

° O o o
:oo°oq ° °> ^ n v

0 0°gOU0 0
OQO °o°on n o o o°o
o0 0 o O o o o

o o o o o oO'O-P On1 O °Oo

ob00 0 0 0.00 0 QOO.O °oPQ 
Q Q. o 0 0 o o 2o n'Oo o

&82ogMoőőg^O C O ö OP r\U' o n1 pOpn -o°£>° °0°.0Ó0
0 °o0cPdo □ o
o°oc 

OOOoO O L 
O OnOCo° go 
o ouo

Oo°0o o°o'OnOOOOo v n o
°oOn°c oO°oo 
° o°co o o

b o o o
00°°£S O O O C

JótéteményneK 0 o c
,9o-Aq o o°oocc 

cOOo„ 
c ° ° *°

bizonyul minden család­
ban

OQ°0 o o ° 
0 o o oo o o o °oo o o o 0 

o o °o
® o° ovPO o 0 0,3

oo° ° o oo op0 co o Qo o oopHc ooo

Kathreiner-féie 
Kneipp-maláta Kávé
használata.

Gondos háziasszony ne 
KedjéK tovább ezt az 
séges Kávé italt bevezetni

legajánlatosabb pótkávé és a 
legjobb és legkedveltebb pótlás 
a babkávé helyébe.

Késle-
egész-

Kathreiner-féle Knelpp-maláta kávé 
csakis az ere íeti csomagokban 
valódi, a melyeken a »Kneipp 
védjegy és a

Kathreiner S3név rajta áll.
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15M KLÄSAIKUS KÖNYVE
LEGGAZDAGABI TOR

TEN El Mi KEPT AI

Tizenkét kötetben
Eddigelé hat kötet jelent 
meg. — Négy havonként 

jön egy-egy kötet.

Bővebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap;

Jg83T A teljes mű ára 

192 korona. ”f|
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Szerkeszti a legkiválóbb magyar 
írók közreműködésével

A Nagy Képes Világtörténet;
azért rcményo a magyar irodalomnak, mórt az ol 
.só teljes, tökólotos, miudou igényeknek mogfololő' 
világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet
megjelenésével minden más világtörtónoti mű el 
avult és érdektelenné vált.

Ä Nagy Képes Világtörténet
az élet bibliája nólkiilözliotetlon és mindönkinek, 
a ki művelt ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet
az a mű, módból az egyén, a család, a társad«-, 

om lvizaszorototet és összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet
fejloszti a infúzióit, táplálja a tudást, nomositi 
lelket.

Ij'Y" A Nagy Képes Világtörténet

Marczali Henrik.
brill ián s stílusával ős pompás ilhnztváczióival nem 
csak tanít, hanoin oktatva gyonydrlcödtot is így] 
ognagyobb szellemi élvezetet nyújtja.

,i Megrendelhető

i 3 koronás
íK ;' csekély havi
W: részletfizetésre
y?. ,.....r,^x o rendelolnp se- 

iMvi' gélyővet, mely 
Tjy kivágandó és'le- 
í .vclozőlapva ra- 
i'^cx: gasztváliozzánk 
: PA beküldendő.
S Révai Testvérek 
iäfoi Irodalmi intézet.rd),
:(|í): Részvénytársa
i|p ; sÁg

Budapest,
j Vili, Üllöi-ut 18

Név:

Állás:

S5S- Bű

wsmmmS;
'*Lmü8SÍÍl> i. * .m kLaí.

ElőkaSö bevásárlási források
fii 1 A rommTÁ melytyel mindenki ázonnal 
Ul 1 ni Cl ily UZjU, moshatóan újjá aranyozhat;

tükör-és képkeretet, szobrot, 
virágasztalt, templomcsillárt sib. — Egy üveg ecsettel 
80 kr., 1/s literes üveg frt t.50, lti lireres-nn^ytiveg 3 frt. 
— Sport-czikkék, gyermek-játékszerek, háztartási- és 
ebédlő asztal-kelíekek, utazás- és betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy, képes árjegyzőket ■ béfmantve küld

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf lei,

BÚTOROK a legfinomabb 
kivitefi’g legjutányosabban kap­
hatók úgy készpénzért, mint

részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-níi
Budapest, VI., Teréz-körút 8. iá”ed1rA,,T)’n
WT Köpés árjegyzők ingyen ós bérmentre. "BX2

•»sismiaHoe maaiMW.

NOTHLING VILMOS magkereskfcuJnel
Budapesten, Calvin-tér 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és Virágmagvak. *
EOSr Árjagyzált Ingyen és bérmentve.

üsasaasnoKt marnom

KérjükT1 Naustein Fiilop gffn hashajtó-piruláit,
azelőtt „Erzsébet pirulákénak nevezve a

évek óta kitünőeknek bizonyultak, olőkolő orvosok 
könnyű hashajtó- és felokló-szerűl ajánlják. — 
Egy doboz (15 pirula) 30 filler. Egy léktvos 

(8 doboz) 120 pirulával 2 koróca.,
= Minden gyógyszertárban Unpli&tó. ■■

Neustsin-féle gyógyszertár, Becs, l.,Plankengasse 6,

Csak Réthy félét fogadjunkel!
A valódi pemetot'ii-czukorkn kékpapiv 
dobozokban kapható s minden dobo­
zon a készítő í Réthy Béla aláirAsa- 
látható. Eltérő készítményeket mint ha­
misítványok visszautnsit.mdók. Kapha­
tó. Barcson; Kohut Sámuel és Schön 
Riohárd gyógyszertárában, Gy.Mellé-, 
ken Batáry Imre gyógyszertárában.

R"'?!a villanyileíejes kereszt vagy
npjllnp a. It. 80907. sz. Gyógyít 
UOlll(|b, és feltidit jótállás 
mellett: !• őszvény, reuma,
asthma (nehéz lélegzés), álmat- 
lan súg, filizúgás, nehéz hal­

lás, epilepr.ia, itlcr,esség, étvágyta­
lanság, sápkor, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamint mímien 
idegbetegségnél. Azon beteg, aki B8507. sz. kél. 
szüleKcm állal lenfcijchbnap alatt meg nem gyngyiil, 
azortníil visszakapja a pénzel, Ahol mir. semmi sem 
Használt, olt kerem az in készülékemet megkísérelni ; 
meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.
A kis készülék 4 kor. A uagy készülék 6 kor,
könnyebb betegségeknél idfiK beV\TSégekn. 1 ilkal-'11 

■ aHftirmnzanJA | ijinr.anué '
A központi eiánRiröhely'skótfiű'd''\i(«-:,vi!iei «1,3.

„ le.'jes fizetéssel a bel- és. külföld rékseré’ ,

Mimen Albert
SMI

lEHMAL KÁROLY
3B «» *» cg o *• a*—fi y ai *• <0 m

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
/aktára és kölcsönző-intézet =rr:

Budapest, IV., Károly-körút 20.
EX2S

testek-, kencze- és l&kk?yár
E= ésTs

-—■ Józsct iönerczeg udvari szállítója,
a magyar aílimvasytak váll"11!ok

BUf).^PE5t, V., VÁIJZI-ÚT 6. SZÁM.
v2xí.1:‘.xsc.»-j6íCi'I

Ezonnol mogrendolem a Révai Tostvérnk Irodalmi Intézőt Részvénytársa
ságtol Rudaposton a

Nagy Képes Világtörténet
czimű művét 1*2 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevőn, hogy eddigolő 
hat kötet...jolout meg s a további kötetek 4 havoukint jolonnok mog 
ICötolezßiÄ magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 
3 koronát !v>voukiut miuda-liig befizetni, inig a mii toljos vételára tör- 
losztvo. uiuoson, Az esotlog elmaradó rószlotok költségemre postai meg­
bízás utján szedhetők be és onuok bo nem váltása esetén a mű toljes 
hátralékos vételára esedékessé válik. A mű további kötetei a mogjolonós- 
hoz képest ős fizetési arányában szállitandólc.

7



BARCS éi VIDÉKE

Igát történet az életből.
Slz életmentő.

■ Elbeszéli: Fábián András, Tarkevén. (Utánnyomás tilos.)
lOl áii 8enki sem 1Atta már közel volt a megváláshoz s e mi,----- 7 “ \ »em mttaoly hasznát az olvasásnak, mint az édes 

atyám a ki nagy beteg volt és hogy most 
egészséges, annak köszönheti, hogy ol­
vasni tud. 3

Nyolcz esztendeigkinlódott jó atyára 
gyomorgörcse, és bélhurutja volt s vérsze­
génységben szenvedett; minden esztendő- 
ben vérhas támadta meg, s e mellett sziv- 
dobogás. Ezek voltak belső betegségei de 
borzasztó külső bajokban is szenvedett 
szegény. A csutot és rheumatikus bántal- 
mak rettentően kínozták dereka fájt iszo­
nyú szaggatásai voltak és semmmi' sem 
használt neki. Már-már fölhagyott azzal 
íogy orvosi szerekért hasztalan dobálja 

ki pénzét, s párnákba csavarva egész na­
pon át a kályha mellett ült s az ima- 
könyvben s naj)tárban olvasgatott. Egy­
szerre csak felkiált.

Ez az ! Micsoda ? kérdeztük mi 
— Ez az! ismótló az 

öreg és egy elbeszélésre 
mutatott, melynek a czime:
„Egy öreg ember titkau,mely­
ben elbeszéli ifj. Szabó Ist-X 
ván, hogy a világ semmiféle 
szere már nem használt 
neki, végre a hires Feller- 
fele „Elsa-Fluid“-hoz folya­
modott, mely nem csak őt, 
de a faluban még sok más 
embert is meggyógyított.

Nem akartuk elrontani kedvét és kí­
vánságára Feller V. Jenó gyógyazertá- ból a „Szt.-Háromsághoz“ Stubica* temp- 
lom-utca rendeltünk 12 üvegecske Elsa-I 
fluidot, mert kevesebbet nem adnak AI 
patikus ur 6 korona utánvét mellett egy1 
tuczat Elsa-fluidot küldött és használni1 
utasítást mellékelt hozzá, melyből meg-
kUflHh?tÓ’.ISlkép keL1 haazná,ni- A posfa 
költséget ö maga fizette.

14 .naP°n keresztül óránkint húsz 
c*®PP9t (vott a.yám egy kanálnyi tejben 
ebből a jóillatu Elsa-folyadékból s min- 
den reggel és este jól bedörzsölte magát 
az Elsa-csöppekkeh A 9-ik naptól kezdve 
jobban érezte magát és 2 hét múlva pe­
dig egészséges lett.
. n /,faluían hamarosan megtudta min- 
den ember, hogy atyám egészséges. Va­
lamennyien Feller-féle ElsafFluidot ren-
has«enált8 IoTOTs RZ mindenkinek 
Használt. itt csuk néhány esetet akarni-

A dandár István öregsége kö 
vetkeztében szcmgyöngeségben szenvedett,

már közel volt a megvakuláshoz s e mi- 
att a Fdlerféle Elsa-fluidot kezdte hasz- 
ná ni. Hat hét tlatt úgy látott, mint egy 
fiatal ember. Nagy Jánosnak és még 20 
embernek szúrása és derékzsdhdja volt, a 
fejtik és keresztcsontjuk fájt, erősen köhög- 
ek, tnf uenzdsak voltak és valamennyit 

egészségessé tette a Feller-féle Elea-fluid. 
Erős Károlynénak szédülései voltak és mell- 
baj kínozta vért köpött s láza volt úgy 
hogy a tejet i, elvesztette, csecsemője en­
nélfogva hasgorcsökei és kiütéseket kapott

8 íellef ré!0 Elsa-fluid, újra volt teje s 
gyermeke is pompásan meghízott. A plé­
bános ur gazdasszonya orbánczot kapott 
az arczán, mérges daganata volt a lábán 
s a nyaka fájt. Kolompár András rérasó- 
E wájáSJia» és hat gyermek sárgaság­
om ?rniV6vdett-', Py°morhaM, hányingerük, 
dugulásuk és gilisztájuk volt. A Felíerfélé

" Elsa-Fluid úgy ezeket mint
minden előforduló betegsé­
get kigyógyitott.

Az Elsa-Fluid mind hí­
resebb lett, a szegény em­
berek összegyűjtötték pén­
züket és sokan együttesen 

\16 koronáért négy" iuczatot 
rendeltek, hogy igy ol­
csóbba kerüljön. Ez^a ezer 
az apró marháknak “ és a 
sertéseknek is használ. Az

mározius 80

'ón öreg apámnak nem volt nyugta és egy
ki Siif°^dnJk0z,0rlt' mikéP mutathatná
uiníí í ^1,er V- Jenö «Jógyszerész 
urnák, kinek egészségét köszönhette. S
««6U hoeSmer “ tCmplombó1 j°U' i8y

— Az olvasásnak köszönhetem, hogy 
erre a jó szerre találtam, amely az én 
életmentőm volt, ülj hát le fiam, Írd meg, 
hogy mint segített rajtam a Feller-féle Elsa- 

8 mi a legmélyebb hálát érezzük
‘JáOiu68 ríe saÍná,Ía» nyomassa ki az uj- 
ságokban és naptárakban, hadd tudja meg

VlláJ. n?,Jy hathatós szer az Elsa-Fluid 
li, kedves olvasók ha az Elsa-flui­

dot megakarjátok rendelni, igy czimezzétek;

FELLER Y. JENÖ gyógyszertárának
Stubioán, Templom-ntcxa (Zágrábmegye.)

fvdja a ió Is.ten> hogy ez a csodaszer
hnthnv01 f0gyj0n ki’ 8 mindenkinek oly 
hathatósan segítsen, mint az én öreg 
atyámnak. y

által meg van vizsgálva éftóvM n^ ^ efé8Z8fhatóság 
doni, párisi és nizzai kiállításokon'if/*' f berl,l?1> r6mai, Ion- Törv. védve
C.ak akkor valódi, ha mi„d„„ o,o* a7 kii
van ellátva. ® a* »Elsa védjegygyei
az idegek erösitésé^tíz^rtzMrliMhésé086^ 18 rendelik» mert ,t 
a fej mosására, korpa és hajhullásait^ é® 8zéP.lté®ére> a 
kitűnő szobaillatot is használják. ° é 0zenkivül mint
kor., l%vlegl2(k2ordV40)fPO48áüVegA1SÍ6Vk 5 h?' 24üve«8'60 

véltél vagy a pénz előzetes beküldése utAn'Á ™?'?*’ Után" 
del minden 12 üveghez aese utan- A/ti másodszor ren-

egy Üveget ingyen kap

CL.1
Védjegy.

„Mindenkinekn el­
mondom és n eg-l 
írom, hogy csak is 
a hires Feller-félu,

Elsa Fluid“
mentette meg az 
élet mot,*1 

írja
Ifj. Szabó István

Pikozd

Fostán, vagy a pénz előzetes beküldése után bór- 
mentve küldi az egyedüli készítő:
Feller V„ Jenő

“ g>'1Zeítí?: H csász- ™ kir. fensége Bourbon 
^ ulöp herczeg udvari szállítója.

otubica. Templom utcza (Zágrábmegye.)
Ta -L iá r P ^“htóruk Budapesten ;
Török József gyógyszertárában, VI., Királv-u 19

ZoitSíáí6 6 ",1ádor“-Kyógysz.-bnn, Váczi-körut 17*
Zolt^njjela gyógyszertárában, V„ Nagykorona-u. 23.

N/om. baren könyvnyomdában

18 éven át egész teste 
^Mónfóle kínos se­

bekben szenvedtem, sen- 
f* es semmi nem segí­
tett rajtam csat az ön

Elsa Fluidja,
melr teljesen kigyógyi-

Königschnabel 8.
KSrösbányi.

Férfiak ingyen kapnak
legújabb találmányú gyógy­

szert, moly az elvesztett erőt visz- 
szaadja. Mindnyájan, kik érte ir- 
nak, díjtalanul kapnak egy Dró- 
bakuldeményt és egy száz olda­
las könyvet, postán, jól becsoma- 
golva. h,z a Jegcsodálatranióltóbb 
” ffy<teyazer“, mely eddi-
gele is ezer es ezer embert men­
get meg kik ifjúkori kicsapon­
gásaik következtében némi be­
tegségekben és elvesztett férfl- 
eroben szenvedtek.

Ezen okból határozta el az 
intézőt, mindenkinek egy csomag 
gyógyszert, egy magyarázó könyv 
kósereteken ingyen küldeni. Ezen 
haztgyogyszerrel a betegség 
otthon is gyógyítható. És mind­
azok, kik ifjúkori hibás életmód 
kicsapongások folytán krónikus 
bajokban és szellemi gyengesé­
gekben szenvednek, otthon gyó­
gyíthatják magukat.

gyógyszer közvetlen a 
beteg idegekre és szervekre hat­
van, csodálatra méltó eredmény- 
nyel gyógyítja az évek óta tartó 
betegségeket. Öregek és ifjak Ír­
hatnak a „State Medical Institutl(- 
nak, az alább jegyzett czime 
alatt ahonnan a csomag azonnal 
meg fog nekik küldetni.

Az intézet első sorban azo­
kat óhajtja megmenteni, kik 
gyógykezeltetés végett otthonu­
kat el nem hagyhatják. A próba- 
kuldemeny mutatja, hogy mily 
könnyen gyógyulhatunk ki otí- 
non is ezen borzasztó betegség- 
bol. Az intézet kivételt nem tesz 
mindenki irhát a gyógyszerért 
bárhonnan is, magyarul, mire 
neki postafordultával, diskrótió 
alatt, ingyen egy gyógyszerkül-
dem.?°y, ..magvarázó könyvvel 
együtt, küldetik meg.

írjon ön még ma. A küldemény 
oly szépén van csomagolva, hotrv 
tartamát senki som gyanítja.

A levél következőkép czim-
Moa MeÍl0‘1 Inatitu‘e,
®?06- Elektron Bulldung, Fort
wayna, Ind., Amelka és min-
oen level bérmentesítendő.

1 köhögést csillapítják a jól 
hevált és jólzll

KAISE R-fále
Mell-bonbonok

közjegyz. hitelesített bizo­
nyítvány tanúskodik biztos 
hatásáról

köhögés-, rekedtség-, hurut- 
és elnyálkásodAsnál.

A nem valódi visszautasítandó.
Csomagja 20 és 40 fillér.

Kapható :
SCHÖN RICHARD

gyógyszertárában
babostelep.

2740


